



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

16.10.2023

Київ

№ 1831

Про затвердження змін до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 15 грудня 2022 року № 1579 (із змінами)

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 15 грудня 2022 року № 1579 (із змінами), що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови Фонду державного майна України відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

В. о. Голови Фонду

Олександр ФЕДОРИШИН

Зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік

Доповнити План діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік пунктом 30 такого змісту:

№ з/п	Назва регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Очікуваний результат	Виконавець	Строк виконання
30	Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики оцінки майна»	Приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель сільськогосподарського призначення державної власності»	Удосконалення методичного забезпечення оцінки майна відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель сільськогосподарського призначення державної власності» в частині проведення оцінки майна державних підприємств, що вноситься до статутного капіталу господарських товариств під час приватизації та реорганізації шляхом перетворення державних підприємств в господарські товариства	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	IV квартал

В. о. Голови Фонду

Олександр ФЕДОРИШИН